

РАИОННЫЕ

BECTH

Общественнополитическая

Цена в розницу свободная.

27 ноября 2025 года

Подписной индекс

## «Косить бы хлеба, а мы косим

С 2014 года 3 декабря в России – День неизвестного солдата. В семи братских могилах Верхнеобливского поселения похоронены 1 869 воинов, имена 1 269 неизвестны.

фрицев...»

## «Сдаваться нельзя обещала сыну»

Фото- и видеорепортажи о жизни района смотрите на сайте **www** 

в рамках фотопроекта «Мамы Героев» продолжают встречаться с матерями погибших в СВО.

## Победы над собой и вызовы соперникам

В преддверии Дня инвалидов в спорткомплексе «Содружество» прошли межрайонные соревнования для сильных духом

 О Алексей и Дарья Дидык зарегистрировали брак в отделе ЗАГС администрации Тацинского района в красивую дату − 25.10.2025.
Это обязательно принесёт им счастье!

Фото предоставлено Т. Дидык.

## Самая сильная молитва - матери

Многодетная мать Людмила Илларионова из станицы Ермаковской воспитала героя, отдавшего жизнь за Родину



🖸 Людмила и Иван Илларионовы со средним сыном Сергеем и дочерью Настей пришли в храм Преображения Господня, чтобы поставить свечи о здравии всех близких и упокой души сына и брата Ивана Илларионова, память о котором они бережно хранят. Сегодня с ними нет только среднего сына Владимира, его срочно вызвали на работу. Фото Л. Воротынцевой

врайонном Доме культуры пройдёт концертная программа «Ангелпоимени МАМА», посвящённая Дню материь Вход свободный, приглашаются все желающие.

28 ноября, в 12.00,

Милые женщины, от всей души поздравляем вас с прекрасным праздником

Днём матери! Мама – самый родной чело-век, подаривший нам жизнь, первый и главный наставник мудрый советчик и предан **ный друг. Только мать любит** детей всем сердцем, радуется их успехам и прощает ощибки. Эта безусловная любовь как надёжная защита conpoкик наоежная защата сопровождает нас всю жизнь, согревает и оберегает, учит верить, мечтать, преодолевать трудности и добиваться побед. Нет священнее этой пробем!

Слова уважения - мамам наших ребят, их жёнам и сё страм – всем женщинам, ко-торые поддерживают своих мужчин, находящихся в зоне проведения СВО. Мы всецело разделяем горе и скорбь матерей за своих сыновей. Мы низко кланяемся матерям, воспитавшим настоящих па триотов.

Спасибо за вашу любовь. Спасибо вам за терпение. По-тому что самое сложное это ждать. Но в жизни всегда есть место и вере, и надежде, и любви. И эти три опоры для каждого человека, который верит в Бога, верит в жизнь и верит в будущее, пусть всегда будут с вами.

**Дорогие наши мамы! Спаси** бо вам за материнский труд и душевное тепло. Желаем вам терпения, крепкого здоровья, благополучия. И пусть у вас будет как можно больше по-водов гордиться сыновьями и дочерями, радоваться их успехам, поздравлять с жизненными победами! Пусть в вашем доме живут тепло, любовь и гармония. Низкий поклон вам, уважаемые мамы, за вашу преданность и

веру в нас, ваших детей! Сергей СЯГАЙЛО, глава администрации Тацинского района Ирина ХУСАИНОВА, председатель Собрания депутатов-глава Тацинского района